
Протокол совещаний по воспитательной работе 

  

Протокол № 1. 

Присутствовали  -  20 человек. 

Повестка дня: 

1. Анализ проведения Дня знаний.  «Мектебім мейірім мекені». (Зам. 

директора по ВР). 

2. Итоги планирования воспитательной работы классными 

руководителями. (Зам. директора по ВР). 

3. Об организации дежурства учителей по школе. (Зам. директора по ВР). 

4. Утверждение плана работы на год. (Зам. директора по ВР). 

5. Организация работы с родителями: выборы родительского комитета 

класса и школы. (Зам. директора по ВР, классные руководители 5-9 

классов). 

Выступили: 

I. По первому вопросу выступила зам. директора по ВР Манатова 

Ж.А..Она подвела итоги проведения Дня знаний. Сообщила о том, что 

классные руководители серьезно отнеслись к проведению этого 

мероприятия. Затем выступили классные руководители :. .,Скорикова 

Е.Е.; Рахимжанова С.Б. они рассказали о том, как провели первый урок 

в своем классе - урок на тему «Мектебім мейірім мекені». 

 

II. По второму вопросу выступила зам. дир. по ВР Манатова Ж.А. Она 

ознакомила классных руководителей с  изменением плана 

воспитательной работы.   

 

III. По третьему вопросу выступила зам. дир. по ВР Манатова Ж.А. ее 

выступления стало ясно, что необходимо серьезно относиться к 

дежурству по школе дежурных учителей и  дежурных по классу. 

Составить график дежурства. 

 

IV. По четвертому вопросу выступила зам. дир. по ВР  Манатова Ж.А..  

Она ознакомила присутствующих с планом работы на год, с 



мероприятиями, которые нужно провести в классах по профилактике 

наркомании, правонарушений, с планом работы  с детьми, не 

посещающими школу без уважительной причины. 

 

V. По пятому вопросу выступили зам. дир. по ВР.Манатова Ж.А.  и 

классные руководители 5-9 классов. Ознакомила присутствующих с 

членами общешкольного родительского комитета. 

 Председателем общешкольного родительского комитета – Канатова Р.Ф. 

 и планом работы с этим комитетом на год. Классные руководители сдали 

списки  классных родительских комитетов и рассказали о планах работы с 

родителями в течение года.                                          

Постановили: 

1) Всем классным руководителям более ответственно относиться к 

общешкольным мероприятиям, следить за дисциплиной учащихся от начала 

и до конца мероприятия. В течение года проводить в классах беседы о мире и 

дружбе. 

2) Классным руководителям внести дополнения в воспитательные планы, а 

именно указать ответственных за проведение классных часов и указать в 

воспитательном плане количество классных часов в течение года. 

3)Утвердить график дежурства по школе. 

4) Утвердить план  работы на год, провести на классных часах беседы по 

профилактике наркомании, правонарушений, составить по классам списки 

учащихся, которые не посещают школу без уважительной причины. 

5) Утвердить список и план работы общешкольного родительского комитета. 

Поддерживать тесную связь с родителями в течение года, вовлекать их в 

организацию и проведение общешкольных и классных мероприятий. 

 

           

            Зам. директора по ВР: /____________/  Манатова Ж.А. 

 

 


